

# 太钢电气公司开展春节期间廉洁教育

本报讯(通讯员 王晓红)春节将至,为推动中央八项规定及其实施细则精神严格落实,坚决遏制“四风”,持续推进正风肃纪,营造风清气正的节日氛围,近日,太钢电气公司纪检部门传达了学习了太钢集团纪委相关通知精神,学习了近期违纪典型案例。同时提醒各党支部、全体党员干部带头遵守廉洁自律各项规定,不碰“底线”、不越“红线”,确保令行禁止、廉洁过节。

强化政治监督,压实党风廉政建设主体责任。各党支部要深入贯彻党的十九届六中全会精神,一以贯之落实中央八项规定精神,持之以恒纠治“四风”,从严教育管理监督干部,以“节点”为“考点”,扛起抓作风抓纪律的责任,坚决防

止节日期间“四风”问题反弹回潮,把纠“四风”树新风工作不断引向深入。要对党员、干部进行廉洁风险提示,做到早提醒、早教育,营造“干净做事,从我做起”的廉洁氛围。要围绕中央纪委和山西省纪委近期公开曝光的违反中央八项规定精神问题典型案例,组织各级党员干部传达学习,通过剖析典型案例,以案示警,以案释纪,让广大党员干部受警醒、明底线、知敬畏,督促党员干部认真对照典型反面案例进行自查,时刻警觉“四风”、腐败的风险和危害。

严守纪律底线,坚决杜绝“节日腐败”。党员干部要当好表率,严格遵守中央八项规定及其实施细则精神、集团公司廉洁纪律要求,做到令行禁

止。要清醒认识“四风”问题和腐败问题一体两面,互为表里,要坚持从小事小节上加强修养,筑牢思想防线,时刻绷紧廉洁、自律“两根弦”,自觉抵制违规吃喝、违规使用公车、收受礼品礼金和电子红包等不良风气。

严肃执纪问责,以严的纪律保障节日风清气正。电气公司纪检部门将严格履行监督责任,强化监督检查,严肃责任追究,紧盯“老问题”和“新表现”,抓早抓小,防微杜渐,进一步畅通群众监督渠道,对节假日期间发生的违纪违规行为,发现一起,查处一起,决不姑息,对履行“两个责任”不力、“四风”问题突出的,将对有关领导干部严肃问责。



## 认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 任敬)2022年的第一场降雪,使得环境温度骤降至零下10摄氏度,低温加风雪天气给工地施工带来了很大影响,太钢炼铁厂铁前物流智能升级改造工程项目部施工人员充分发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能奉献的精神,顶风冒雪抢抓施工进度,坚持奋战在施工第一线,确保项目工程不受影响。目前,改造工程顺利进入冲刺阶段。

炼铁厂铁前物流智能升级改造工程项目是根据国家《关于推进实施钢铁行业超低排放的意见》和山西省《关于推进我省钢铁行业超低排放的实施方案》要求进行的重点项目工程。目前该项目正在进行双翻车机除尘风机安装阶段,这也标志着该项目进入即将竣工的冲刺阶段。为了保证施工建设安全顺利进行,他们积极优化施工方案,每天进行班前讲话,并报告工程每日进度、施工情况及施工中遇到的问题,会诊提出预防、整改措施,使施工人员对现场实际情况一目了然,做到心中有数,确保施工科学、合理,保证施工安全有序进行。

冬天的第一场雪,既是加紧施工的动员令,更检验了所有参加施工人员的战斗力,项目部全体工作人员坚守岗位,以百倍的干劲应对风雪,以“一天也不耽误,一天也不懈怠”的企业精神,在保证安全、质量的前提下抢抓工程进度,以傲霜凌雪不惧严寒、战天斗地担当敬业的精神确保施工进度。

### 太钢炼铁厂岗位职工斗严寒显担当

## 太钢尖山铁矿纪委强化节日廉洁教育

本报讯(通讯员 郎金柱)春节来临之际,太钢尖山铁矿多措并举严防“四风”抬头,加强党员干部纪律规矩教育,强化监督检查,确保风清气正、廉洁过节。

制定工作方案,加强监督检查。一是围绕“五个紧盯五个着力”开展自查自纠,紧盯领导干部和管理者工作生活情况,紧盯巧立名目突击花钱、套取现金等问题,紧盯餐饮浪费和享乐奢靡等问题,紧盯各级党组织贯彻落实党中央、中国宝武和太钢集团各项措施落地见效情况,紧盯党员干部工作作风情况等,进行监督检查。二是对各单位节日期间安排部署情况、开展廉洁教育情况、组织监督检查情况等,进行督导检查,确保节日期间风清气正。



春节到来之际,太钢能源动力总厂领导走进岗位,带着厂党政浓浓的关怀,走访慰问了困难党员和因强降雨家中受灾的岗位职工。慰问中,厂领导详细询问困难党员的身体状况和家庭情况,鼓励他们坚定信心、积极勇敢直面疾患;细致了解家中受灾的职工群众恢复重建情况,与他们拉家常,谈打算,送上慰问金,鼓励他们安心工作,感恩奋进,坚强面对生活,度过一个安全祥和的春节。

郭红梅 摄



春节来临之际,太钢复合材料厂工会开展送春联活动,共为527名职工发放了1000余幅春联,把厂党政的关怀和温暖以及新春最美好的祝福送给了广大干部职工,激励大家在新的一年里凝心聚力、再创佳绩。职工捧着厂工会发放的春联、福字,脸上洋溢着幸福的光彩。

丰子玲 摄

图片新闻

## 新春送温暖 浓浓关爱情

(上接第一版)刘晓辰是太钢型材厂职工,生病入院治疗费用较高,加之孩子正在上大学,造成家庭困难。汪震详细询问了刘晓辰的手术情况。看到他良好的精神状态,汪震叮嘱他,心病还要心情养。要保持良好的心态,舒缓心情;同时要注意自己的生活习惯。新春佳节来临之际,汪震给刘晓辰及他的家人送上新春的祝福,祝他们在新的一年里万事如意。也希望刘晓辰在新的工作岗位上,能够再立新功。型材厂在了解到刘晓辰的实际情况后,目前给他调配到了生产物流岗位工作。刘晓辰非常感谢公司党政工及厂各级领导

的关怀,表示在新的岗位上一定会尽自己所能,为企业贡献自己最大的力量。

1月25日,太钢集团党委副书记高铁来到困难职工冯宇静家中,送去新春的问候和祝福。冯宇静是山西宝地地产城发展有限公司职工,因病入院治疗,花费较大。高铁亲切询问了他的身体健康及家庭生活等情况,感谢他为公司发展作出的贡献,鼓励他要坚定信心,以乐观的心态面对生活,克服眼前困难。高铁亲手送去慰问金后,叮嘱随行人员,要多留意、多关注困难职工,多从工作、生活等方面为困难职工创造便利条件,帮助困难职工早日走

出困境。冯宇静表示,非常感谢公司领导无微不至的关怀和帮助,今后将更加坚定努力奋斗的信心和决心,在本职岗位上好好工作,为公司发展作出更大贡献。

声声祝福语,浓浓关爱情。一直以来,太钢始终坚持以人为本,把职工的冷暖挂在心间,积极开展慰问送温暖活动,想职工之所想,急职工之所急,多方面关心职工生活,为职工排忧解难,用真心和真情把关爱送到职工身边,把温暖送到职工心间,传递了组织的挂念,也极大鼓舞了广大职工的工作热情,职工的向心力和凝聚力不断增强。